党投送岗・"⊪" 等除

2月24日,第7季党报送岗·云招聘活动将正式启动。为帮助求职者尽快找到心仪岗位,本报记者深入全市部分企业,对其用工环境进 行全方位探访。即日起,本报推出《党报送岗·"职"等你来》系列报道,敬请关注

"就"在荆州赢未来

"小胡鸭欢迎您!"



▶湖北小胡鸭食品有限责任公司 ≥温馨"夫妻房"、注重人才培养

"公司为我们准备了'夫妻房',工资待遇十 分满意!"2月21日上午,在位于沙市区关沮园的 湖北小胡鸭食品有限责任公司内,"夫妻档"周 凯和李慧正在分拣车间,对卤制好的产品进

这对夫妻来自石首市,1年前,她们通过网上 招聘,来到公司应聘操作工。"两个人年薪近10万 元,除了补贴外,每年还能攒2到3万元。"周凯

在周凯的带领下,记者来到小胡鸭的宿舍大 楼,其中一间是公司为他们夫妻俩提供的。干净 的双人床、独立的餐桌和衣柜,房间内还有独立 的热水器和空调。"这里就像自己的家一样,我们 有时休假,会带孩子过来一起住。"周凯介绍,公 司还有专门的食堂、活动室和书房。休息时,常 和同事们约在一起打台球、兵乓球,去书房看书 练字。

"晚上加班,公司食堂还为我们准备了夜宵, 特别丰富。"周凯告诉记者。

除了本地员工选择在湖北小胡鸭食品有限 责任公司就职,不少外地员工也纷纷加入该公 司,来自四川的李美朝就是其中一位。今年,是 他在"小胡鸭"就职的第10个年头。

"感谢'小胡鸭',让我过上了好日子,在荆州 还买了房。"谈及自己的人职感受,李美朝不假思

全国连锁经营门店300家、年加工荆江土 麻鸭500万只、年销售额突破3亿元……小胡 鸭是湖北省农业产业化重点龙头企业,其调 制的食品深受大家喜爱,目前,网络营销覆盖 全国大中小城市,先后通过了HACCP、FSSC 质量管理体系认证。公司及产品先后获评 "国家高新技术企业""中国驰名商标"。

随着公司的不断壮大,员工需求量也随之增 加。湖北小胡鸭食品有限责任公司办公室主任 陈海艳介绍,在用工方面,公司注重人才培养,拥 有完善的晋升机制。此外,还为员工购买"五 险",发放额外补贴,节日和生日期间还发放丰富 的工会福利。 (记者 琳玲)

来天佳饲料 挑战不可能



⇒荆州市天佳饲料有限公司 ▶春节休假半个月 内部提拔名额多 退役军人放宽学历、优先录用、优先提拔

"开春之后,企业生产和销售均迎来旺季。"2 月21日,荆州市天佳饲料有限公司副总经理王 朝霞介绍,随着公司产品品种增加和业务量增 长,现需招聘销售、业务、技术、财务、机电等各类 员工。

王朝霞介绍,公司主要生产水产饲料,成立 17年来,形成了以人为本、尊重员工的企业文化 氛围,工作环境、食宿文娱、薪资待遇等方面的条 件不断改善。

自动投料、粉碎、机械手打包……当日,记者 在天佳饲料有限公司生产车间看到,全自动生产 设备正在运转。沿着安全通道步梯走进中控室, 操作员正通过中控系统发出"备料"指令,并同步 通过电脑视频监控系统指令完成情况。操作员 杨师傅介绍:"近年来,中控室建立后,生产流水 线自动化程度提高,工人们劳动强度降低,劳动 环境优化。"

走出生产车间,宽阔的厂区道路连接着综合 楼。在这里,办公区、员工食堂和住宿区整齐划 一。办公室宽敞明亮。会议室内,音响、灯光、 屏幕等设备一应俱全。王朝霞热情地介绍:"这 个会议室兼具K歌、舞台表演功能。逢年过节 和休息日,职工们能在这里唱歌,展示才艺。"运 动室常年开放,配有内干净整洁。王朝霞说: "食堂每天提供两次工作餐,荤素汤菜搭配,公 司按月为员工发放就餐补贴。"在住宿方面,公 司有单人间、2至4人间集体房和家庭式套房等 宿舍,配有部分家具和空调,按职工岗位和需求

"公司月薪标准依据岗位不同,从3500元至 10000元不等。"王朝霞说,入职后,公司还会根据 员工表现,对优秀员工给予现金红包奖励,同时 对其开展培训,列入提拔名单。对特别优秀的员 工还会进行转岗培训,畅通其晋升渠道,提升薪 资待遇。针对退役军人,还有入职放宽学历、同 等条件优先录用、优先提拔等优惠政策。逢年过 节,公司还会为员工发放米面油等物资,春节休

据介绍,该公司现有饲料生产线10条,年 产能达36万吨。目前,各类饲料产销量均跻 身湖北省饲料行业前列,是全市单厂产量最高 的饲料企业,被行业推选为湖北省饲料工业协 会副会长单位、荆州市饲料工业协会会长单 位,产品畅销湖北、湖南。 (记者 黄思明)

工作不用去远方 "双胞胎"就是好地方



>荆州双胞胎饲料有限公司 ≥福利待遇可观 上升空间大

成品库内,叉车将包装成袋的饲料精准投 放至自动拆垛机上,拆垛机将饲料转移到一旁 的加高机上,再通过传输带送至加高机的尽 头,站在货车车厢内的工人将饲料卸下,码放

2月21日上午,经过严格的消毒流程后, 记者来到荆州双胞胎饲料有限公司,看到数辆 货车正依次排在成品库外等待装货,现场一派 热火朝天的景象。

"公司车间现在有3条生产线,订单量大, 为保证正常运转,现在需要大量招人。"荆州 双胞胎饲料有限公司厂长代先海告诉记者, 公司主要生产猪鸭配合饲料、猪浓缩饲料和水 产饲料系列品种,年产值约20万吨,现急招普 工及数名技工、机修工、综合员、品管员、储备干 部。为吸引应聘者,公司提供的福利待遇也比 较可观。"

代先海介绍,普工、技工、机修工月薪均在 5000元以上,储备干部年薪20万元左右,关键 岗位根据技能定级情况调薪,同时享有绩效 及分红。

此外,员工入职后可享受春节、端午、中秋 "三节"福利,出差补助、绩效奖金、年底双薪等待 遇。为丰富员工的业余生活,公司会定期组织户 外拓展、演讲比赛等活动。

"公司还有一个特别的福利,凡符合国家生 育政策的员工生育双胞胎,都可获得2万元奖 励。"代先海说,公司还十分关心员工子女教育问 题,只要考取国家统招本科院校的,公司给予每 人5000元奖励。

在员工较为关注的晋升空间上,代先海说, 双胞胎集团成立于1998年,现有猪场150多 家,饲料厂200多家,现在是中国企业500强。 荆州公司自2007年成立以来,紧跟集团发展步 伐,注重人才培养及员工晋升体系的建设和完 善,给全体员工提供公平公正的发展空间和提

李小花入职8年来,在公司人性化管理下, 一步一个脚印,从保管员升职到综合员,再到现 在的综合经理,最大的收获不仅是职务上的变 化,还有相处如家人一般的同事。她说:"工作不 用去远方,家乡就是好地方,希望更多有志之士 早日加入我们这个大家庭。"

(记者 王大玲)

快速发展的亿钧耀能等你来



>湖北亿钧耀能新材股份公司 ≥提供1000多个就业岗位 新项目可实现 产值100亿元

2月21日上午9时许,记者走进湖北亿钧 耀能新材股份公司探访,跟随该公司人力资源 部喻环乘电梯到8楼,看看员工的居住环境。大 部分宿舍都是两室一厅一厨一卫,两个人居住十 分宽敞。

"公司专门为员工提供夫妻房、单间,配备空 调、24小时热水、天然气等,市内员工上下班均 有厂车接送,另外有健身房、KTV、篮球场、羽毛 球室,这些人文关怀都让员工感受到家的温暖。" 喻环说,"我进企业才一年多,不仅在意薪资,也 在意有趣的工作环境和有温度的人文关怀,这些 亿钧耀能都有!"

在公司东门外招聘处,记者看到,部分求职 者正排队填写求职信息。据招聘主管胡燕介绍, 目前亿钧耀能主要招聘技术储干、电气维修、机械 维修、普工、保安、财务、行政及销售类管理人员, 提供各类岗位1000多个,工资福利待遇优厚、每 年可享受4-6个月的高温补贴、食宿全包、非本 地员工享受探亲假,并报销交通费等。

"我们亿钧耀能集团成立全资子公司——荆 州能耀新材有限公司,投资50.8亿元分期兴建 太阳能装备制造基地,计划招1000多人,从目前 的应聘情况来看,缺口还很大。"胡燕称,该公司 新项目即将投产,需要大量员工。

据了解,湖北亿钧耀能新材股份公司创始 于1986年,是一家年上缴税收近2亿元、涉及 玻璃制造、节能新材、精深加工等产业链的综合 (驻荆州开发区记者 吕文东) 型产业集群。

我市进一步实施智慧农业管理

村民足不出户实现病虫害"远程会诊"

本报讯(记者赵叶秋)"我家的菜薹许多 都出现了空心现象,这是什么原因?"近日,江 陵县郝穴镇颜闸村村民彭显方通过手机登录 数字平台点击"我要问",向湖北省农科院专 家咨询,种植难题很快得到解决。

2020年,湖北省智慧农业有限公司在 颜闸村搭建数字乡村三维平台以来,村民通 过数字平台以及高清远程视频监控系统,

荆州市科学技术协会 荆州日报社 合办

可以远程对雨量、pH 值等数据进行监测,随 时掌握农田情况并进行相应调整。通过三 维平台,可以直观看到村土地、庄稼生产等 信息及分布状态,实时监测气象信息,进行农 事管理。

在颜闸村丰泽园草莓栽培示范大棚,丰 泽园农业股份有限公司总经理樊斌介绍,以 前种植是凭经验和感觉,大棚安装数据采集

本报讯(通讯员石勇 记者荆文静)"感谢

务用心用情"的锦旗和一封感谢信送到工作

人员手中,感谢他们的贴心服务。

集团决定与其解除劳动合同。

器后,管理人员能精确监测草莓的生长环境, 由此实现科学合理的种植和管理。同时,村 里还根据每个村庄的特色产业,在线聘请专 家开展咨询服务,为农业专家、技术人员和农 业生产经营主体之间搭建沟通交流的渠道, 让村民足不出户实现病虫害"远程会诊"。数 字乡村建设给颜闸村村民带来一些便利,也 让农业生产效率得到一定提升。

据湖北省智慧农业有限公司高级工程师 熊华介绍,乡村振兴对农业发展的要求进一 步提高,实施乡村振兴科技支撑,优化数字技 术,强化优势和特色项目迫在眉睫。该公司 将依托省农科院农业技术的支撑,在全市培 育更多数字乡村,实现村村都有农业电商、门 户网站、数字地图、物联网和数据库等一流服 务云平台管理系统。

心系退役军人 服务用心用情

83 岁退役老兵点赞市退役军人服务中心

年退役后无固定工作,一直靠打零工维持生

活,常年租住在沙市区一老旧小区。如今,孤

身一人的他靠低保生活,痛风、肝囊肿等疾病

让他的生活陷入困境。

老兵蔡济盛是新中国首批义务兵,1962

获悉蔡济盛的情况后,市退役军人服务中

破流言・蝙蝠携帯那么多 你们! 真是辛苦你们了!"2月20日上午,市 病毒,应直接消灭掉 退役军人服务中心上演暖心一幕,83岁的退 役老兵蔡济盛将一面写有"心系退役军人、服

流言内容:从新冠肺炎疫情爆出与 蝙蝠有关联开始,这种会飞的哺乳动物 就几次三番被拱上热搜。随着人们了 解的相关信息越来越多,尤其是蝙蝠 作为"病毒储存库"的特质,让大众对 它们从恐惧到厌恶,甚至有人提出:既 然它们的存在具有如此大的威胁性,就 应该直接把这种动物消灭掉。

真相解读:蝙蝠需要保护,而非捕 杀。首先,蝙蝠的食性丰富多样,在维 持自然生态系统的稳定和生物多样性 等方面具有重要作用。蝙蝠还是众多 植物的种子传播者和授粉者。其次,蝙 蝠具有较大的科研价值。蝙蝠有很多 独特的行为和生理特性,如具有高超的 回声定位能力和飞行技巧、免疫功能强 大、患癌概率低等。对蝙蝠的这些特殊 生理特征和行为学进行研究,将为人类 生存及生物医学研究提供很多有益的 启发。避免人兽共患病的主要途径是 禁食野生动物,严禁捕猎野生动物,减 少与野生动物接触。

此外,要保护野生动物的生存环 境,减少对野生动物的干扰,做到人与 自然和谐共存。

权威发布 直播荆州 荆州日报客户端 荆州日报传媒集团移动新媒体



水务集团公告 根据《劳动合同法》及《荆州水务集团员 工劳动纪律管理规定》:无正当理由旷工5天 及以上或一年内累计旷工10天及以上的,解 除劳动合同。荆州水务集团余杨因口头提出 辞职申请后一直未到岗,且未到公司办理相 关解除劳动合同手续,条件成立。荆州水务

请上述人员到荆州水务集团人力资源部 办理相关解除劳动合同手续。自本公告刊登 起10个工作日内未回单位办理解除合同手续 的,视为自动解除合同。

荆州水务集团有限公司 2021年2月23日

关于住宅专项维修资金管理的公告

为规范住宅专项维修资金管理,维护广 大业主的正当利益,现将有关事项公告如下: 一、商品住宅和住宅小区内的非住宅业

主应当在办理房屋入住手续前,将首期住宅 专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。 二、未按照规定交存首期住宅专项维修资

金的,开发建设单位不得将房屋交付购买人。 三、开发建设单位违反规定将房屋交付 买受人的,由县级以上地方人民政府建设(房 地产)主管部门责令限期改正;逾期不改正 的,处以3万元以下的罚款。

四、违反规定挪用住宅专项维修资金的, 由县级以上地方人民政府建设(房地产)主管 部门追回挪用的住宅专项维修资金,没收违 法所得,可以并处挪用金额2倍以下的罚款; 构成犯罪的,依法追究直接负责的主管人员 和其他责任人员的刑事责任。

如果业主在交存住宅专项维修资金过程 中,遇到疑惑或需要维护自身权益,请向市物 业管理中心(北京中路原房产大厦)反映,电 话:0716-8228812

> 荆州市住房和城乡建设局 2021年2月23日

湖北汇达科技发展有限公司年产100吨 AP生产装置项目环境影响报告书

(征求意见稿)

湖北汇达科技发展有限公司拟在湖北省 荆州开发区洪塘路6号建设年产100吨AP生 产装置项目。

目前《年产100吨AP生产装置项目环境 影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,现面 向社会公开征求与本项目环境影响和环境保 护措施有关的建议和意见。请于2021年2 月26日前通过信函或电子邮件方式将您的意 见反馈至我司。

单位名称:湖北汇达科技发展有限公司 单位地址:荆州开发区绿色循环产业园 洪塘路6号

联系人:郑胜

度过了一个温暖的春节。

联系电话:0716-4764733

电子信箱:375696488@qq.com 查阅纸质报告书的方式和途径:请到建 设地址联系查阅纸质报告。

心将其纳入市本级常态化联系对象。今年春

节前夕,市领导带队对其进行走访慰问,市退

役军人事务局启用退役军人关爱基金及时对

他进行资助,市退役军人服务中心上门为他送

去年画、对联、米、油等生活物资,帮助蔡济盛

附件:《年产100吨AP生产装置项目环 境影响报告书》(征求意见稿)全文及公众意 见表的网络链接:

http://hp.cseti.com.cn/?p=51 湖北汇达科技发展有限公司

遗失声明

▲谭启勇,不慎遗失登记坐落于,监利市 容城镇交通路29号的房屋所有权证,证号为: 0201853号。权利人特此声明并承诺,因该证 书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由 权利人自行承担。

▲紫罗兰服装不慎遗失工商营业执照, 注册号:421002600178417,声明作废。

▲关甜不慎遗失居民身份证一张,证号: 42100219880806142X,声明作废。

▲荆州市奥鼎商贸有限公司不慎遗失预 留银行印鉴(原公章、财务章、法人刘强私章) 各一枚,声明作废。

▲华奥建设集团有限公司不慎遗失预留 银行印鉴章,原行政公章、原财务专用章、原 法人(陈权全)私章和原法人(陈孝义)私章各 一枚,声明作废。

洪湖市七大举措 促消费扶贫落地落实

贫困群众增收致富这一目标,深入开展消费扶贫工作,采取 七大举措,确保消费扶贫工作落地落实落细,夺取脱贫攻坚 战全面胜利。

洪湖市认定了23家省级扶贫产品供应商,认定扶贫产 品品类270个;打造一批消费扶贫专馆,目前已建成中国特 产•洪湖扶贫馆和云上洪湖洪湖云购消费扶贫专馆;在主要 电商平台和大型商贸流通企业设立消费扶贫专区,销售扶 贫产品;组织开展扶贫专柜进机关、进校园、进医院、进酒 店、进车站、进商场,去年该市共投放43台消费扶贫专柜; 开展扶贫产品质量抽查,确保扶贫产品质量检验合格;完善 消费扶贫线上平台,该市认定的23家省级扶贫产品供应商 去年通过中国社会扶贫网湖北特色馆销售产品700.49万 元;举办消费扶贫线下活动,洪湖市峰口镇兰桥村第七个全 国扶贫日活动中,贫困户自产农副产品线下销售总额 366.82万元。



城区公交车票价调整

市民持卡乘车优惠力度加大

本报讯(记者张致远 通讯员李叶)记者昨日从市公交 总公司获悉,3月1日起,市区内线路高级公交车票价将调 整为全年2元一票制,普通公交车票价将调整为1.5元一 票制。市郊线路高级公交车票价将调整为全年2元起 价,普通公交车票价将调整为1.5元起价,保持起价含8 公里、超过部分按4公里0.5元相应进制,不足4公里按4 公里计算。

市公交总公司相关负责人介绍,虽然公交车票价有 所调高,但持卡乘车优惠力度加大。市民持普通卡乘坐 普通公交车享8折优惠(原9折)、乘坐高级公交车享9 折优惠,学生卡乘车享5折优惠(原6折),65周岁以上 (含)老年人实行市区内免费乘车由原840次/年调整为 900次/年,符合规定的残疾人、革命伤残军人、身高不 足1.2米的儿童等特定人群,实行市区内全年不计次数免 费乘车。

据了解,近年来,城区公交客运的运营成本不断增加, 包括车辆价格和维护保养费用、燃油价格、驾驶员工资等, 但公交车票价一直维持偏低的价格,导致市公交总公司连 年亏损。为更好地为广大市民提供更加优质的出行服务, 根据"社会可承受、企业可承载、财政可承担"原则,市发改 委在经过成本监审、成本公开、价格听证等相关程序,并报 请荆州市人民政府批准后,对荆州城区公交票价进行调 整。票价调整后,市公交总公司将通过购置新能源车、加大 场站建设、优化公交线网、推行智慧公交和持续开展"文明 车组"创建活动,切实为广大市民提供更加安全、便捷、舒适 的乘车服务。